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Politika kvality a environmentu
Cieľom vedenia firmy Gevorkyan s.r.o. je rozvíjanie spoločnosti v zmysle neustáleho zlepšovania kvality svojich výrobkov, ochrany životného prostredia a plnenia požiadaviek zákazníkov. 

Za týmto účelom vedenie spoločnosti stanovuje túto politiku kvality a environmentu:

· Akceptovateľná úroveň kvality za minimálne náklady,   a ochrana životného prostredia je v centre pozornosti spoločnosti.

· Spoločnosť využíva najnovšie technológie vo svojom odbore za účelom splnenia požiadaviek a očakávania zákazníkov.

· Spoločnosť plní všetky  legislatívne požiadavky, ktoré sú nevyhnutne pre vykonávanie podnikateľskej činností a normatívne   zabezpečenie kvality produkcie a spokojnosti zákazníkov

· Spoločnosť vytvára a zabezpečuje finančné zdroje pre efektívne riadenie a udržiavanie  systémov manažérstva  a podnikateľskej činností. 

· Svoje činnosti smerujeme na plnenie požiadaviek našich zákazníkov a snažíme sa zlepšovať správanie v našej spoločnosti k  ŽP. 
· Neustále zlepšovanie dosahujeme cez  stanovenie a plnenie cieľov kvality a environmentálnych cieľov, ktoré sú v súlade s politikou spoločností. 
· Zodpovednosť za kvalitu produktov  a ovplyvňovanie životného prostredia, majú všetci zamestnanci našej spoločností.
· Uplatňujeme najnovšie trendy pri dosahovaní vysokej úrovne kvality procesov a produktov.

· Staráme sa o odbornosť  a zvyšovanie kvalifikácie  našich zamestnancov  všestranným vzdelávaním vo všetkých oblastiach kvality a životného prostredia. 
·  Spokojnosť zamestnancov zabezpečujeme rastom kultúry v organizácii a vytváraním motivačného   prostredia.

· Manažment sa zaväzuje udržiavať a trvalo zlepšovať  integrovaný systém manažérstva.
· Aplikovanie proaktívneho prístupu pri  znečisťovaní a preventívnych opatrení BOZP a PO, ktorými sa eliminuje znečisťovanie životného prostredia, nespokojnosť zákazníkov, nehôd a havárií.
· Aktívna komunikácia o názoroch s ostatnými zamestnancami a komunikácia so zákazníkmi a zainteresovanými stranami, aby boli dosiahnuté vyššie uvedené zámery, zvyšovaná spokojnosť zákazníkov a ostatných zainteresovaných strán a rástlo povedomie zamestnancov v oblasti kvality, ochrany ŽP a ochrany zdravia pri práci,

· Prijímanie záväzku na ochranu životného prostredia, eliminácii nebezpečenstiev a znižovanie rizík BOZP a ďalších špecifických záväzkov
· Rozvoj dodávateľov
Táto politika kvality a environmentu je záväzná pre všetkých zamestnancov firmy Gevorkyan s.r.o.
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